



ΑΠΡΙΛΙΟΣ - ΜΑΪΟΣ 2023, ΤΕΥΧΟΣ 83 

## ΟΕΕ: ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΕ 2.000 ΑΝΕΡΓΟΥΣ ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΥΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΥΣ



Ολοκληρωμένες Παρεμβάσεις από το



για την ενίσχυση γνώσεων και δεξιοτήτων **ανέργων Πτυχιούχων νέων έως 29 ετών**, σε δυναμικούς τομείς του αναπτυξιακού μοντέλου της **Οικονομίας**



### Το πρόγραμμα

απευθύνεται σε:

- 2.000 άνεργους πτυχιούχους οικονομικών σχολών
- έως 29 ετών
- εγγεγραμμένων στον ΟΑΕΔ
- από όλες τις Περιφέρειες

Το **ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**, στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», Άξονας Προτεραιότητας 3 «ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΕΩΣ 29 ΕΤΩΝ», έχει αναλάβει ως Δικαιούχος, την υλοποίηση της Πράξης: «**Ολοκληρωμένες Παρεμβάσεις από το Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδος για την ενίσχυση γνώσεων και δεξιοτήτων ανέργων Πτυχιούχων νέων έως 29 ετών, σε δυναμικούς τομείς του αναπτυξιακού μοντέλου της Οικονομίας**».

### Αντικείμενα Κατάρτισης:

1. Διοίκηση και Οικονομική Διαχείριση στον Τουριστικό Τομέα
2. Χρηματοοικονομικές Υπηρεσίες
3. Οικονομική Ανάλυση
4. Διοίκηση και Διαχείριση έργου
5. Διαχείριση Αφερεγγυότητας
6. Εσωτερικός Έλεγχος
7. Προχωρημένες δεξιότητες χρήσης εφαρμογών γραφείου (advanced excel) για υπαλλήλους οικονομικής κατεύθυνσης
8. Παροχή χρηματοοικονομικών υπηρεσιών μέσω καινοτόμων τεχνολογιών πληροφορικής και επικοινωνιών (Fintech)
9. Παροχή υπηρεσιών και ανάλυση των οικονομικών της Ψηφιακής Ασφάλειας (economics of cyber security).

Δείτε περισσότερα [εδώ](#).

# ΨΗΦΙΣΗ ΤΗΣ ΤΡΟΠΟΛΟΓΙΑΣ ΠΟΥ ΕΠΙΛΥΕΙ ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΤΗΣ ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ ΤΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ-ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΩΝ

Η ΚΔ του ΟΕΕ χαιρετίζει την ψήφιση από το ελληνικό Κοινοβούλιο της τροπολογίας που συμπληρώνει το άρθρο 93 του Ν. 4764/2020 (Α' 256) με νέα διάταξη, που προβλέπει τη δυνατότητα παράτασης υποβολής των

φορολογικών και ασφαλιστικών δηλώσεων, καθώς και των καταστάσεων των ΛΦ και των εντολέων πελατών τους, στις περιπτώσεις ασθένειας, τοκετού ή θανάτου του ΛΦ. Με το άρθρο 93 του Ν. 4764/2020 είχε θεσμοθετηθεί η δυνατότητα παράτασης υποβολής των φορολογικών και ασφαλιστικών δηλώσεων και καταστάσεων των ΛΦ που ασθενούν από κορονοϊό ή περιπτώσεων θανάτου λόγω COVID-19. Η μόνιμη επιτροπή του ΟΕΕ για τα θέματα του ΛΦ, δουλεύοντας μεθοδικά επεσήμανε έγκαιρα προς την ΚΔ την ανάγκη να δοθεί λύση στο δίκαιο αυτό αίτημα του κλάδου. Ο Φορέας μας με συνεχείς παρεμβάσεις προς την ηγεσία των Υπ. Οικονομικών και Εργασίας και της ΑΑΔΕ, πρότεινε τη συμπλήρωση του άρθρου 93 του ν. 4764/2020 με τις περιπτώσεις τοκετού, σοβαρής ασθένειας ΛΦ ή θανάτου, με δυνατότητα παράτασης υποβολής των δηλώσεων των πελατών τους. Στη Βουλή κατά την κατάθεση των απόψεων του ΟΕΕ σε πλήθος νομοσχεδίων, αλλά και στο νομοσχέδιο «Πλαίσιο ρύθμισης οφειλών και άλλες φορολογικές και τελωνειακές ρυθμίσεις, προστασία των συντάξεων από τον πληθωρισμό και άλλες διατάξεις για τη στήριξη της κοινωνίας και της επιχειρηματικότητας», επανήλθαμε στην πρότασή μας και αιτιολογήσαμε εκ νέου την ανάγκη της άμεσης ρύθμισης του θέματος της σοβαρής ασθένειας, τοκετού ή θανάτου. Η θετική ανταπόκριση των Υπ. Οικονομικών και Εργασίας και της ΑΑΔΕ στο δίκαιο αίτημα του ΟΕΕ, με την κατάθεση της σχετικής τροπολογίας, είναι η απόδειξη της αναγνώρισης της Πολιτείας ότι ο ΛΦ, ο επαγγελματίας που έχει ως αποστολή τη στήριξη της εφαρμογής της φορολογικής πολιτικής της Πολιτείας, έχει δικαίωμα στην προστασία του. Είναι και η απόδειξη ότι η μεθοδική δουλειά με επιχειρήματα και όχι οι άναρχες φωνές, φέρνουν τα επιδιωκόμενα αποτελέσματα. Το πόση προσπάθεια καταβάλλουμε καθημερινά στο ΟΕΕ για να καταφέρουμε τα αυτονόητα, δεν θα μας σταματήσει από το να συνεχίσουμε να το κάνουμε με τον ίδιο και ακόμη περισσότερο ζήλο. Όπως γνωρίζουμε και το γεγονός ότι οι επιτυχίες έχουν πολλούς μπαμπάδες και οι αποτυχίες μόνο έναν. Ένα είναι σίγουρο. Ότι, στο ΟΕΕ, τον θεσμοθετημένο Φορέα της Πολιτείας για τα θέματα της οικονομίας και τον Φορέα που εποπτεύει το επάγγελμα του ΛΦ, δεν θα σταματήσουμε στιγμή να υπερασπιζόμαστε, με όλες μας τις δυνάμεις, όλους τους συναδέλφους μας και να διεκδικούμε για αυτούς αυτά που δικαιούνται. Με οποιοδήποτε κόστος και χωρίς υστεροβουλία.

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ



## **“ΕΞΥΠΝΗ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗ”: ΥΠΟΒΛΗΘΗΚΑΝ 507 ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ, ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 707,5 ΕΚΑΤ. ΕΥΡΩ**



Σε 507 ανέρχονται οι αιτήσεις χρηματοδότησης που υποβλήθηκαν στη Δράση «Έξυπνη Μεταποίηση», η οποία υλοποιείται από το Υπουργείο Ανάπτυξης & Επενδύσεων, τη Γενική Γραμματεία Βιομηχανίας και την Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης και Εφαρμογής τομέων Βιομηχανίας -Εμπορίου & Καταναλωτή, το Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδος και το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος, στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας -Ελλάδα 2.0. Ο συνολικός Επιχορηγούμενος Προϋπολογισμός ανέρχεται σε 707.526.463,98 ευρώ και η συνολική Αιτούμενη Επιχορήγηση στα 396.757.356,46 ευρώ.

Η Δράση στοχεύει στην ενίσχυση των πολύ μικρών, μικρών και μεσαίων επιχειρήσεων του ελληνικού βιομηχανικού οικοσυστήματος για την ενίσχυση της τεχνολογικής τους υποδομής και την αναβάθμιση του μηχανολογικό τους εξοπλισμού, με τη χρήση έξυπνων τεχνολογιών αιχμής που περιλαμβάνονται στο Industry 4.0, με χαμηλές περιβαλλοντικές επιπτώσεις.

Το επόμενο διάστημα ολοκληρώνονται από τους Φορείς Υλοποίησης της Δράσης όλες οι απαιτούμενες ενέργειες για την έναρξη της συγκριτικής αξιολόγησης των υποβληθέντων επενδυτικών σχεδίων.



Newsletter 83

# ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΟΕΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΤΕΛΕΧΩΣΗ ΤΟΥ ΜΗΤΡΩΟΥ ΑΞΙΟΛΟΓΗΤΩΝ ΤΩΝ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΣΧΕΔΙΩΝ ΠΟΥ ΕΝΤΑΣΣΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ



Το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων (ΥΠΑΑΤ) προσκαλεί κάθε ενδιαφερόμενο να υποβάλει αίτηση για τη στελέχωση του Μητρώου Αξιολογητών των επενδυτικών σχεδίων που εντάσσονται στα έργα και τις δράσεις του με χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, σύμφωνα με την Α.Π 32/135744/5-5-2023 Πρόσκληση.

Ειδικότερα στο Μητρώο αξιολογητών περιφερειακών ενισχύσεων δικαίωμα εγγραφής έχουν οι κάτοχοι τίτλου σπουδών τριτοβάθμιας εκπαίδευσης (Α.Ε.Ι./Α.Τ.Ε.Ι.) της ημεδαπής ή αναγνωρισμένου ισότιμου τίτλου σπουδών της αλλοδαπής γεωτεχνικών, μηχανικών ή οικονομικών επιστημών ή επιστημών τροφίμων.

Για την υποβολή της αίτησης και τα δικαιολογητικά δείτε την πρόσκληση [εδώ](#).

# ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΧΡΟΝΙΚΑ 179

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε το 4ο Διεθνές Συνέδριο του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος, στις 28 Μαρτίου 2023 στο Μέγαρο Μουσικής. Το θέμα του συνεδρίου ήταν “Κοιτάζοντας προς το μέλλον της Ελληνικής Οικονομίας” και περιλάμβανε τέσσερις πολύ ενδιαφέρουσες και επίκαιρες θεματικές ενότητες. Στα πάνελ συμμετείχαν διακεκριμένοι εκπρόσωποι διεθνών οργανισμών και φορέων του εξωτερικού, υψηλόβαθμα στελέχη μεγάλων επιχειρήσεων και ομίλων, που δραστηριοποιούνται στη χώρα μας, καθώς και εκπρόσωποι του πολιτικού κόσμου. Στο επίκεντρο των συζητήσεων βρέθηκαν η επενδυτική βαθμίδα, ο ρόλος του τραπεζικού συστήματος στη μετάβαση της ελληνικής οικονομίας, οι επενδύσεις, ο ψηφιακός μετασχηματισμός και η 4η βιομηχανική επανάσταση. Οι εργασίες του συνεδρίου ολοκληρώθηκαν με επίσημο δείπνο στο οποίο κεντρικός ομιλητής ήταν ο κ. Θόδωρος Σκυλακάκης.

Τα «Οικονομικά Χρονικά» παρουσιάζουν τις τοποθετήσεις των ομιλητών που φιλοξενήθηκαν στο 4ο Διεθνές Συνέδριο του Ο.Ε.Ε.

## Κωνσταντίνος Β. Κόλλιας

Πρόεδρος Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος

Επιλέξτε **εδώ** για να διαβάσετε το περιοδικό.



ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ  
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ  
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΑΠΡΙΛΙΟΣ - ΜΑΪΟΣ 2023



## ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΟΕΕ: ΑΜΕΤΑΝΟΗΤΟΣ Ο Κ. ΚΑΤΡΟΥΓΚΑΛΟΣ



Με αφορμή την τοποθέτηση του κ. Κατρούγκαλου περί επαναφοράς του συντελεστή 20% επί του εισοδήματος των ελεύθερων επαγγελματιών, για τον υπολογισμό των ασφαλιστικών εισφορών, ο Πρόεδρος του ΟΕΕ, Κωνσταντίνος Κόλλιας, έκανε την ακόλουθη δήλωση:

«Με έκπληξη παρακολούθησα την χθεσινή τοποθέτηση του κυρίου Κατρούγκαλου, ο οποίος προανήγγειλε την επαναφορά του κεφαλικού φόρου για τους ελεύθερους επαγγελματίες, με τους υπέρογκους συντελεστές - 20% - των εισφορών επί των εσόδων. Προφανώς, ξεχνά την τεράστια ζημιά, που έγινε, όταν ίσχυε ο περίφημος νόμος Κατρούγκαλου, όταν και πολλοί ελεύθεροι επαγγελματίες αδυνατούσαν να πληρώσουν τις υπέρογκες εισφορές, με αποτέλεσμα να οδηγηθούν στη διακοπή της λειτουργίας της ατομικής τους επιχείρησης, ενώ ταυτόχρονα εκτοξεύθηκαν οι συνεργασίες με πληρωμές σε μαύρα, χωρίς παραστατικά. Ξεχνά, επίσης, το γεγονός ότι ο συγκεκριμένος νόμος και ειδικότερα οι διατάξεις του για την επιβολή του κεφαλικού αυτού φόρου, κρίθηκε αντισυνταγματικός από το Συμβούλιο της Επικρατείας, μετά από προσφυγή του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος και άλλων θεσμικών φορέων. Καλό θα ήταν ο κ. Κατρούγκαλος να πάρει πίσω τις εμμονικές ιδέες του, οι οποίες αποδεδειγμένα καθιστούν ασύμφορη τη λειτουργία ατομικής επιχείρησης και οδηγούν στον αφανισμό τον μικρομεσαίο ελεύθερο επαγγελματία».



Newsletter 83



## Εφαρμογή στήριξης της αγοράς εργασίας στο χώρο του οικονομολόγου

Η βάση δεδομένων μας ενημερώνεται κάθε ώρα με εκατοντάδες νέες θέσεις εργασίας.

Εισάγετε λέξεις-κλειδιά  Τοποθεσία  Κατηγορίες  **ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ**

[Λέξεις-κλειδιά Με Τάσεις](#)
[ΛΟΓΙΣΤΗ](#)
[ΒΟΗΘΟΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ](#)
[ΠΡΟΣΛΗΨΗ](#)
[ΛΟΓΙΣΤΗΣ](#)
[ΒΟΗΘΟΣ ΛΟΓΙΣΤΗ](#)
[ΒΟΗΘΟΣ-ΛΟΓΙΣΤΗ](#)
[SENIOR](#)

[ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΑ ΣΧΕΔΙΑ](#)
[ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ](#)
[MARKETING](#)

🔍 Αναζήτηση με φίλτρα

## ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ - ΖΗΤΗΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΕΕ

Στην πλατφόρμα προσφοράς - ζήτησης εργασίας του ΟΕΕ, μπορείτε να δημιουργήσετε το εταιρικό σας προφίλ και να δημοσιεύετε αγγελίες για νέες θέσεις εργασίας. Εάν είστε σε αναζήτηση νέας εργασίας, μπορείτε να αναρτήσετε το βιογραφικό σας και να εκδηλώσετε ενδιαφέρον για νέες θέσεις που προκύπτουν. Πρόκειται για μια βάση δεδομένων, η οποία ανανεώνεται καθημερινά με νέες θέσεις εργασίας από εταιρείες που αναζητούν ανθρώπινο δυναμικό από τον κλάδο των οικονομολόγων και των λογιστών - φοροτεχνικών. Εύκολα και γρήγορα. Επισκεφτείτε την πλατφόρμα εδώ: [joboffer.oe-e.gr](https://joboffer.oe-e.gr)

## ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΣΤΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΔΠΘ



ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ  
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  
ΘΡΑΚΗΣ

### 3Η ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών  
του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών  
**ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ**  
**Financial Technology- FINTECH**  
του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης  
Ακαδημαϊκό έτος 2023-2024

Το Τμήμα Οικονομικών Επιστημών του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης, ανακοινώνει την έναρξη λειτουργίας του 3ου κύκλου του **πλήρως εξ' αποστάσεως Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΠΜΣ) στην Χρηματοοικονομική Τεχνολογία** για το ακαδημαϊκό έτος 2023-2024.

Στον 3ο κύκλο του προγράμματος που θα αρχίσει τον **Οκτώβριο του 2023** οι υποψήφιοι μπορούν να υποβάλουν ηλεκτρονικά την αίτησή τους από **22 Μαΐου έως και 30 Ιουνίου** μέσω της ιστοσελίδας του Προγράμματος (<https://fintech.econ.duth.gr/>)

Διευκρινίζεται ότι το ανωτέρω Π.Μ.Σ. απαιτεί την καταβολή διδάκτρων από τους σπουδαστές δύο χιλιάδων και τετρακοσίων είκοσι πέντε (2.425€) ευρώ ανά εξάμηνο (σύνολο τελών φοίτησης 4.850€).

Πρόσθετες πληροφορίες παρέχονται στην ιστοσελίδα του ΠΜΣ: <https://fintech.econ.duth.gr/>



Ανακοίνωση  
Προεδρείου ΟΕΕ

6/4

Ψήφιση της  
Τροπολογίας που  
επιλύει το  
Πρόβλημα της  
Ασθένειας των ΛΦ

7/4

24/4

“Εξυπνη μεταποίηση”:  
Υποβλήθηκαν 507  
αιτήσεις  
χρηματοδότησης,  
προϋπολογισμού  
707,5 εκατ. ευρώ

18/5

Στελέχωση του  
Μητρώου Αξιολογητών  
των Επενδυτικών  
Σχεδίων που  
Εντάσσονται στο Υπ.  
Αγροτικής Ανάπτυξης  
& Τροφίμων

Πρόεδρος ΟΕΕ:  
Αμετανόητος ο κ.  
Κατρούγκαλος

18/5

Οικονομικά  
Χρονικά 179

24/5

1/6

Πρόγραμμα  
Κατάρτισης για  
2.000 Άνεργους  
Πτυχιούχους  
Οικονομολόγους



**ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

Μητροπόλεως 12-14 Αθήνα, ΤΚ 10563 Τηλ: 213 2141867

Φαξ: 213 2141874 Email: [press@oe-e.gr](mailto:press@oe-e.gr)

[www.oe-e.gr](http://www.oe-e.gr) [esupport.oe-e.gr](mailto:esupport.oe-e.gr) [joboffer.oe-e.gr](http://joboffer.oe-e.gr)

Κεντρική Υπηρεσία Περιφερειακά Τμήματα

